
Estado de Goias ,
CÂIVIARA MUNICIPAL DE EDEIA

Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de março, no quarto (4o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 12 de maÍço de 2024 (1210312024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade. Ausente a Vereadora Talita Lemes de Araújo
Neto. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrad4 a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra e logo após fizeram a oração do
PaiNosso. EM EXPEDIENTE: Foi feitaaleitura daata da lu sessão ordináriado mês de

março de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n'0812024, de autoria do Poder Executivo, o qual

"cria a alínea ((b" do §3" da Lei Municipal de n" 506107, de 03 de janeiro de2007, e dá outras

providências", sofreu sua 2" votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos.

Após leitura o Projeto de Lei Legislativo Complementar n' 3112024, de autoria do

Vereador Luiz Humberto, o qual "altera a Lei Municipal no 500/06, que instituiu o Código de

Postura do Município de Edéia e Lei no 290197, que instituiu o Código Tributario Municipal e

dá outras providências", sofreu sua 2u votação em Pleniírio sendo aprovado por 6 (seis) votos

favoráveis e 1 (um) contra. Após leitura e discussão o Requerimento n" 172124 de autoria da

Vereadora Gillene Fernandes, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 173124 de autoria da

Vereadora Gillene Femandes, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 174124 de autoria do

Vereador Luiz Humberto, sofreu a sua única votação em Pleniârio, sendo aprovado por

unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: e dela não fizeram

uso. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene

Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais um dia; cumprimentou os

colegas e servidores; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e

ouvintes ressaltou a importância dos Proj etos de leis aprovados e espera que seus

requerimentos sejam atendidos pelo Executivo ; agradeceu a parceria com o Sebrae e Sala do

Empreendedor pela palestra realizada no dia das mulheres e que foi um sucesso; pediu

desculpas pelos transtornos causados Pelas obras externas no prédio desta Casa e que após

iniciarão obra no Plenário do Anexo I tudo conforme as leis e norÍnas e também com

acompaúamento e vistoria dos responsáveis. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a

presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessão ordinária do dia 13 do

mês, encerrada a presente sessão, determinando-me que lawasse a

ata, lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória) Seoetária Legislativa que, a fi2,li
asslno.
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